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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el 
Consejo de Gobierno

9-12/PE-000013, Pregunta relativa a centro hos-
pitalario de nueva planta en Morón de la Frontera 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a centro hospitalario de nueva 
planta en Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La cesión de los terrenos por parte del Ayuntamiento 
de Morón de la Frontera a la Consejería de Salud de la 
Junta de Andalucía para la construcción de un centro 
hospitalario de nueva planta se encuentra actualmen-
te en una situación completamente bloqueada, dada 
las características del terreno elegido en un principio 
por el Gobierno municipal de la anterior legislatura. 
En estos momentos, la Administración local baraja la 
posibilidad de conceder a la Consejería unos nuevos 
terrenos con otra ubicación, para no alargar el proceso 
excesivamente por cuestiones técnicas y topográficas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las características técnicas que debe 
tener el terreno que el Ayuntamiento de Morón de 
la Frontera ponga a disposición de la Consejería de 
Salud para la construcción del centro hospitalario de 
nueva planta?

¿Tiene la Consejería de Salud intención de asignar 
partida presupuestaria en los próximos presupuestos 
para el inicio de la construcción del centro hospitalario 
de nueva planta en Morón de la Frontera?

En caso afirmativo, ¿qué cantidad y para qué 
conceptos?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.

9-12/PE-000014, Pregunta relativa a comienzo de 
las obras del bombeo adicional en la Balsa del 
Sapo, El Ejido (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a comienzo de las obras del bombeo adicional en la 
Balsa del Sapo, El Ejido (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la información facilitada por el Gobierno de la 
Junta de Andalucía en su página web, la Consejería de 
Agricultura, Pesca y Medio Ambiente y la Junta Central 
de Usuarios del Acuífero del Poniente Almeriense han 
firmado un convenio regulador para la construcción, el 
mantenimiento y la explotación de las infraestructuras 
de impulsión y bombeo de la Balsa del Sapo, en El 
Ejido (Almería). Esta obra tiene como objetivo permitir 
el desagüe rápido del acuífero para reducir el nivel de 
las aguas y evitar la inundación del entorno.

Durante la firma del acuerdo, el Consejero ha ex-
plicado que, en virtud de este convenio, corresponde 
a la Junta de Andalucía la ejecución de las nuevas 
infraestructuras de bombeo e impulsión adicional. Por 
su parte, la Junta Central de Usuarios se compromete 
al mantenimiento y explotación de todas las instalacio-
nes, tanto las correspondientes al sistema de bombeo 
actual, como a las nuevas infraestructuras de bombeo 
e impulsión que va a ejecutar la Consejería de Agri-
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cultura, Pesca y Medio Ambiente, con la finalidad de 
conseguir su reutilización en los riegos.

Según la información de la web de Medio Ambiente, 
las obras consisten en la ejecución de un nuevo sistema 
de bombeo; el cual permitirá aumentar los caudales de 
impulsión que actualmente se bombean desde la balsa 
en 500 litros de agua por segundo; así como de una 
tubería de impulsión de 800 milímetros de diámetro 
interior y 7.605 metros de longitud, con una inversión 
prevista de 9,2 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo comenzarán las obras, a qué empresa 
o empresas se han adjudicado y cuál es el importe 
presupuestado y plazo (o plazos) de ejecución de las 
mismas?

¿Qué obligaciones y derechos tiene la Junta Central 
de Usuarios tras la firma de este convenio, así como 
los beneficios y cargas que tendrá que soportar?

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000015, Pregunta relativa a resolución 
del conflicto laboral de los antiguos trabajadores 
de Primayor en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a resolución 
del conflicto laboral de los antiguos trabajadores de 
Primayor en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de enero, miembros del Consejo de 
Gobierno anunciaban la implantación de una empresa 

de productos alimenticios precongelados en el Parque 
Tecnológico de GEOLIT y que absorbería parte de los 
antiguos trabajadores de la extinta Primayor:

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra dicho proyecto 
empresarial, y qué ayudas o incentivos ha concedido 
o tiene previsto conceder el Gobierno andaluz a este 
nuevo proyecto empresarial?

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000016, Pregunta relativa a instalación 
de ascensor y mejora de las 60 viviendas del Po-
lígono del Valle, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de ascensor y mejora de las 60 viviendas del Polígono 
del Valle, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto proceder a la instalación de 
ascensores en los bloques que conforman las conocidas 
como 60 viviendas, ubicadas en el barrio del Polígono 
de El Valle de la ciudad de Jaén?

¿Tiene previsión de realizar otra serie de actuaciones 
de mejora, y en su caso en qué plazo se acometerán?

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-12/PE-000017, Pregunta relativa a construcción 
de un centro logístico de mercancías en la ciu-
dad de Bailén (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de un 
centro logístico de mercancías en la ciudad de Bailén 
(Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace casi diez años, el municipio de Bailén 
está esperando la construcción del centro logístico de 
mercancías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar, a lo 
largo del presente año, la Consejería de Fomento y 
Vivienda para proceder a la construcción de este centro 
logístico en la ciudad de Bailén?

¿Cuál es la previsión para este año 2012 en la 
construcción de dicho centro logístico?

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000018, Pregunta relativa a situación de 
las ayudas socioeconómicas a jubilación antici-
pada de los tripulantes de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
de las ayudas socioeconómicas a jubilación anticipada 
de los tripulantes de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los prejubilados 
andaluces del mar acogidos a las ayudas FEP en la 
modalidad de jubilación anticipada?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.

9-12/PE-000019, Pregunta relativa a seguro de 
mal tiempo para la flota pesquera andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a seguro de 
mal tiempo para la flota pesquera andaluza.

PREGUNTAS

¿Cuál es el coste de los seguros por mal tiempo;  
número de embarcaciones pesqueras acogidas a 
dichos seguros, y parte subvencionada del coste en 
2011 y 2012?

¿En cuántos días reales no ha podido faenar la flota 
andaluza durante la vigencia del seguro?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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9-12/PE-000020, Pregunta relativa a número de 
aulas prefabricadas existentes en Chiclana de la 
Frontera (Cádiz) a fecha de 31 de diciembre de 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a número 
de aulas prefabricadas existentes en Chiclana de la 
Frontera (Cádiz) a fecha de 31 de diciembre de 2011.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas prefabricadas existen en Chiclana de 
la Frontera (Cádiz), a fecha de 31 de diciembre de 2011?

¿Cuántos escolares estudian en estas aulas pre-
fabricadas?

¿En qué centros escolares se encuentran?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000021, Pregunta relativa a cantidades 
destinadas a los municipios declarados como 
municipios turísticos de la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a cantidades destinadas a los municipios declarados 
como municipios turísticos de la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe destinado a los municipios decla-
rados como municipios turísticos, por el Decreto 15/2004, 
de 27 de enero, con desglose por municipios, de la 
provincia de Cádiz desde 2008?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000022, Pregunta relativa a uso de las 
plazas de aparcamiento de la Delegación de la 
Junta de Andalucía en Madrid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
uso de las plazas de aparcamiento de la Delegación 
de la Junta de Andalucía en Madrid.

PREGUNTA

¿Qué personas, por razón de su cargo, utilizan las 
cinco plazas de aparcamiento de las que dispone la 
Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid, en el 
Paseo de la Castellana número, 15?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000023, Pregunta relativa a solución previs-
ta para resolver la problemática del centro de salud 
“Los Gallos” en Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a solución 
prevista para resolver la problemática del centro de 
salud “Los Gallos” en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué solución está prevista dar a la problemática 
del centro de salud “Los Gallos” en Chiclana de la 
Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000024, Pregunta relativa a situación de 
los 196 ex trabajadores de Delphi afectados por 
el cierre de Gadir Solar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a situación de los 196 
ex trabajadores de Delphi afectados por el cierre de 
Gadir Solar.

PREGUNTAS

¿En qué situación quedan los 196 ex trabajadores 
de Delphi afectados por el cierre de Gadir Solar?

¿Qué reuniones han mantenido para tratar esta 
problemática?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000025, Pregunta relativa a renovacio-
nes de convenios suscritos por municipios turís-
ticos de la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a renovaciones de convenios suscritos por municipios 
turísticos de la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué renovaciones de convenios han sido suscritas 
por los municipios declarados turísticos de la provincia 
de Cádiz?

¿En qué fechas se han firmado?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000026, Pregunta relativa a renovación 
de los convenios con municipios turísticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
renovación de los convenios con municipios turísticos.
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PREGUNTAS

¿Cuántos convenios de municipios turísticos se han 
renovado en el ejercicio 2011?

¿Qué localidades los han suscrito y cuál es su 
período de vigencia?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000027, Pregunta relativa a coste de las 
actividades realizadas en la Delegación de la 
Junta de Andalucía en Madrid en los ejercicios 
2010 y 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a coste de 
las actividades realizadas en la Delegación de la Junta 
de Andalucía en Madrid en los ejercicios 2010 y 2011.

PREGUNTA

¿Cuál es el coste de las actividades realizadas en 
los años 2010 y 2011 por la Delegación de la Junta de 
Andalucía en Madrid?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000028, Pregunta relativa a coste de las 
actividades realizadas en la Delegación de la 
Junta de Andalucía en Bruselas en los ejercicios 
2010 y 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a coste de 
las actividades realizadas en la Delegación de la Junta 
de Andalucía en Bruselas en los ejercicios 2010 y 2011.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de las actividades realizadas 
en los años 2010 y 2011 por la Delegación de la Junta 
de Andalucía en Bruselas?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000029, Pregunta relativa a relación de 
actividades realizadas por el Delegado de la Jun-
ta de Andalucía en Madrid en los ejercicios 2010 
y 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a relación 
de actividades realizadas por el Delegado de la Junta 
de Andalucía en Madrid en los ejercicios 2010 y 2011.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de las actividades realizadas 
por el Delegado de la Junta de Andalucía en Madrid 
en los años 2010 y 2011? Con detalle de las fechas 
y objetivos.

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-12/PE-000030, Pregunta relativa a relación 
de actividades realizadas por el Delegado de la 
Junta de Andalucía en Bruselas en los ejercicios 
2010 y 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a relación 
de actividades realizadas por el Delegado de la Junta 
de Andalucía en Bruselas en los ejercicios 2010 y 2011.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de las actividades realizadas 
por el Delegado de la Junta de Andalucía en Bruselas 
en los años 2010 y 2011? Con detalle de las fechas 
y objetivos.

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000031, Pregunta relativa a proyectos 
aprobados dentro de la declaración de municipio 
turístico de Chiclana de la Frontera (Cádiz), e im-
porte subvencionado, aprobado y ejecutado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a proyectos aprobados dentro de la declaración de 

municipio turístico de Chiclana de la Frontera (Cádiz), 
e importe subvencionado, aprobado y ejecutado.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los proyectos aprobados dentro de la 
declaración de municipio turístico de Chiclana de la 
Frontera (Cádiz)?

¿Cuál es el importe subvencionado para cada uno 
de los referidos proyectos aprobados?

¿Cuál es el importe efectivamente ejecutado en 
cada uno de los referidos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000032, Pregunta relativa a proyectos 
aprobados dentro de la declaración de municipio 
turístico de Chipiona (Cádiz), e importe subven-
cionado, aprobado y ejecutado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos 
aprobados dentro de la declaración de municipio tu-
rístico de Chipiona (Cádiz), e importe subvencionado, 
aprobado y ejecutado.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los proyectos aprobados dentro de la 
declaración de municipio turístico de Chipiona (Cádiz)?

¿Cuál es el importe subvencionado para cada uno 
de los referidos proyectos aprobados?

¿Cuál es el importe efectivamente ejecutado en 
cada uno de los referidos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-12/PE-000033, Pregunta relativa a proyectos 
aprobados dentro de la declaración de municipio 
turístico de Conil de la Frontera (Cádiz), e impor-
te subvencionado, aprobado y ejecutado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a proyectos aprobados dentro de la declaración de 
municipio turístico de Conil de la Frontera (Cádiz), e 
importe subvencionado, aprobado y ejecutado.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los proyectos aprobados dentro de 
la declaración de municipio turístico de Conil de la 
Frontera (Cádiz)?

¿Cuál es el importe subvencionado para cada uno 
de los referidos proyectos aprobados?

¿Cuál es el importe efectivamente ejecutado en 
cada uno de los referidos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000034, Pregunta relativa a proyectos 
aprobados dentro de la declaración de municipio 
turístico de Rota (Cádiz), e importe subvenciona-
do, aprobado y ejecutado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyec-
tos aprobados dentro de la declaración de municipio 
turístico de Rota (Cádiz), e importe subvencionado, 
aprobado y ejecutado.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los proyectos aprobados dentro de 
la declaración de municipio turístico de Rota (Cádiz)?

¿Cuál es el importe subvencionado para cada uno 
de los referidos proyectos aprobados?

¿Cuál es el importe efectivamente ejecutado en 
cada uno de los referidos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000035, Pregunta relativa a proyectos 
aprobados dentro de la declaración de municipio 
turístico de Tarifa (Cádiz), e importe subvencio-
nado, aprobado y ejecutado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyec-
tos aprobados dentro de la declaración de municipio 
turístico de Tarifa (Cádiz), e importe subvencionado, 
aprobado y ejecutado.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los proyectos aprobados dentro de la 
declaración de municipio turístico de Tarifa (Cádiz)?

¿Cuál es el importe subvencionado para cada uno 
de los referidos proyectos aprobados?



4 de junio de 2012	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 BOPA 16

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía	 Pág. 15

¿Cuál es el importe efectivamente ejecutado en 
cada uno de los referidos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000036, Pregunta relativa a número de 
puestos de trabajo creados por el programa en 
materia forestal durante el año 2011 y su ejecu-
ción presupuestaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
número de puestos de trabajo creados por el programa 
en materia forestal durante el año 2011 y su ejecución 
presupuestaria.

PREGUNTAS

¿Cuántos puestos de trabajo directos se han creado 
por la puesta en marcha de los diversos programas 
e inversiones en materia forestal durante 2011, con 
desglose por provincias?

¿Cuál es su ejecución presupuestaria de 2011, con 
desglose por provincias?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000037, Pregunta relativa a número de 
puestos de trabajo creados por el Plan de Opor-
tunidades Laborales durante el año 2011 y su eje-
cución presupuestaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de puestos de trabajo creados por el Plan 
de Oportunidades Laborales durante el año 2011 y su 
ejecución presupuestaria.

PREGUNTAS

¿Cuántos puestos de trabajo directos se han creado 
por la puesta en marcha del Plan de Oportunidades 
Laborales durante 2011, con desglose por provincias?

¿Cuál es su ejecución presupuestaria en 2011, con 
desglose por provincias?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000038, Pregunta relativa a número de 
puestos de trabajo creados por el Programa de 
Apoyo al Empleo en la rehabilitación de vivien-
das durante el año 2011 y su ejecución presu-
puestaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a número de 
puestos de trabajo creados por el Programa de Apoyo 
al Empleo en la rehabilitación de viviendas durante el 
año 2011 y su ejecución presupuestaria.

PREGUNTAS

¿Cuántos puestos de trabajo directos se han creado 
por la puesta en marcha del Programa de Apoyo al 
Empleo en la rehabilitación de viviendas durante 2011, 
con desglose por provincias?
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¿Cuál es su ejecución presupuestaria en 2011, con 
desglose por provincias?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000039, Pregunta relativa a número de 
aulas prefabricadas suprimidas en Chiclana de 
la Frontera (Cádiz) durante los años 2008 a 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
número de aulas prefabricadas suprimidas en Chiclana 
de la Frontera (Cádiz) durante los años 2008 a 2011.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas prefabricadas han sido suprimidas 
en Chiclana de la Frontera (Cádiz), durante los años 
2008 a 2011?

¿A cuántos escolares ha afectado y en qué centros?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000040, Pregunta relativa a nuevas de-
claraciones de municipios turísticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a nuevas 
declaraciones de municipios turísticos.

PREGUNTA

De las nuevas solicitudes instando a la declaración 
de municipio turístico:

¿Cuántas se han aprobado y cuántas se han de-
negado y a qué municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000041, Pregunta relativa a importe de la 
deuda contraída con los impagos en incentivos 
a centros especiales de empleo y la contratación 
de personas con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a importe 
de la deuda contraída con los impagos en incentivos 
a centros especiales de empleo y la contratación de 
personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué importe se adeuda a los centros especiales 
de empleo por el impago de incentivos y ayudas a la 
contratación de personas con discapacidad en los años 
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2009, 2010 y 2011? Con desglose por cada una de las 
provincias andaluzas y año, y con detalle del número 
de empresas afectadas por el impago.

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000042, Pregunta relativa a motivos del 
retraso en el inicio de las obras de reforma de la 
villa turística de Grazalema

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a motivos 
del retraso en el inicio de las obras de reforma de la 
villa turística de Grazalema.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que se ha retrasado 
de forma continua el inicio de las obras de reforma de 
la villa turística de Grazalema, después de más de dos 
años de cierre?

¿Existe un plazo real para el inicio de las obras 
citadas?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000043, Pregunta relativa a fecha de ini-
cio de las obras de la Ronda Este en Chiclana de 
la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a fecha de 
inicio de las obras de la Ronda Este en Chiclana de 
la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha prevista de inicio de las obras 
de la Ronda Este en Chiclana de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000044, Pregunta relativa a fecha de ini-
cio de las obras de la presa contra avenidas en 
Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
fecha de inicio de las obras de la presa contra avenidas 
en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha prevista de inicio de las obras de 
la presa contra avenidas en Chiclana de la Frontera 
(Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-12/PE-000045, Pregunta relativa a ejecución 
presupuestaria, del año 2011, del Fondo para el 
Fomento y la Promoción del Trabajo Autónomo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ejecución presupuestaria, del año 2011, del Fondo 
para el Fomento y la Promoción del Trabajo Autónomo.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria, del año 2011, 
del Fondo para el Fomento y la Promoción del Trabajo 
Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000046, Pregunta relativa a ejecución 
presupuestaria, del año 2011, del SAE en cada 
una de las provincias andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ejecución presupuestaria, del año 2011, del SAE en 
cada una de las provincias andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria del Servicio 
Andaluz de Empleo, del año 2011, en cada una de las 
provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000047, Pregunta relativa a ejecución 
presupuestaria de la iniciativa de turismo soste-
nible de la Sierra de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ejecución presupuestaria de la iniciativa de turismo 
sostenible de la Sierra de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la iniciativa 
de turismo sostenible de la Sierra de Cádiz, aprobada 
por la Consejería de Turismo, Comercio y Deportes 
en octubre de 2007? Con desglose por cada uno de 
los proyectos.

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000048, Pregunta relativa a coches ofi-
ciales disponibles para el uso de la Delegación 
de la Junta de Andalucía en Madrid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a coches 
oficiales disponibles para el uso de la Delegación de 
la Junta de Andalucía en Madrid.

PREGUNTAS

¿Cuántos coches oficiales están a disposición de la 
Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid? Con 
detalle de la marca, modelo y fecha de matriculación.

¿Qué cargos tienen derecho al uso de esos coches 
oficiales, si los hubiera?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000049, Pregunta relativa a concesión, 
por provincias, de fondos para el fomento y la 
promoción del trabajo autónomo del año 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
concesión, por provincias, de fondos para el fomento 
y la promoción del trabajo autónomo del año 2011.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe concedido a los trabajadores 
autónomos, con desglose por cada una de las provincias 
andaluzas, del fondo para el fomento y la promoción 
del trabajo autónomo correspondiente al año 2011?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000050, Pregunta relativa a reintegro de 
las ayudas concedidas y abonadas a la empresa 
Gadir Solar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reintegro de las ayu-
das concedidas y abonadas a la empresa Gadir Solar.

PREGUNTAS

¿Se han iniciado los expedientes de reintegro de 
las ayudas concedidas y abonadas a la empresa Gadir 
Solar?

¿Cuál es el motivo que consta en el expediente, en 
su caso, para solicitar su reintegro?

¿Cuál es la fecha de inicio de dichos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000051, Pregunta relativa a importe de 
ayudas solicitadas y no concedidas a la empresa 
Gadir Solar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a importe de ayudas 
solicitadas y no concedidas a la empresa Gadir Solar.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las ayudas solicitadas y no 
concedidas a la empresa Gadir Solar?

¿Cuál es el motivo de su denegación? Con desglose 
por conceptos y fecha de solicitud.

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000052, Pregunta relativa a importe de 
ayudas concedidas y abonadas a la empresa Ga-
dir Solar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a importe de ayudas 
concedidas y abonadas a la empresa Gadir Solar.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total de ayudas concedidas y 
abonadas a la empresa Gadir Solar? Con desglose 
por conceptos y año de concesión y fecha del abono.

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000053, Pregunta relativa a importe de 
ayudas concedidas y no abonadas a la empresa 
Gadir Solar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a importe de ayudas 
concedidas y no abonadas a la empresa Gadir Solar.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las ayudas concedidas y no 
abonadas a la empresa Gadir Solar?

¿Cuál es el motivo de que no se hayan abonado 
esas ayudas? Con desglose por conceptos y año de 
concesión.

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000054, Pregunta relativa a paralización de 
las obras del hospital materno infantil de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
paralización de las obras del hospital materno infantil 
de Almería.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fecha 15 de junio de 2011, por los medios de 
comunicación almerienses, se desveló la paralización 
de las obras del hospital materno infantil de Almería, 
por la necesidad de acometer, previamente, el desvío 
de la línea eléctrica que da servicio al complejo hospi-
talario Torrecárdenas, y que debe de darlo, también, a 
las obras del hospital y al nuevo hospital en el futuro. 
Después se paralizaron, de nuevo, para construir un 
nuevo acceso, y en marzo de 2012 se ha presentado 
como un grandísimo logro la terminación de los pilares.

Este hospital fue comprometido por el Presidente 
de la Junta de Andalucía y la Consejería de Salud y 
Bienestar Social en 2007, y tendría que estar en fun-
cionamiento desde 2011; sin embargo, no fue hasta 
enero de 2011 cuando se iniciaron las obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuánto tiempo han estado paralizadas las obras 
del hospital materno infantil a consecuencia del desvío 
de la línea eléctrica u otra actuación, especificándolas 
concretamente?

¿Está prevista alguna nueva paralización de la 
ejecución de las obras, y cuándo prevé la Consejería 
que finalicen las obras?

¿Cuál es su plazo de ejecución; en qué estado se 
encuentran actualmente las obras, y cuantas certifi-
caciones, detallando su importe, se han presentado y 
pagado a la adjudicataria?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000055, Pregunta relativa a proyectos de 
modificación del proyecto principal del hospital 
materno infantil de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a proyectos de modificación del proyecto principal del 
hospital materno infantil de Almería.

PREGUNTAS

¿Existe o ha existido algún proyecto de modificación 
del proyecto del hospital materno infantil de Almería, 
indicando objeto y repercusión económica en su caso?

En caso afirmativo, ¿hasta cuándo podría retrasarse 
el final de las obras del citado hospital?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000056, Pregunta relativa a certificacio-
nes abonadas, fecha e importe de cada una de 
ellas, de las obras hospital materno infantil de 
Almería y previsiones para este año

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a certificaciones abonadas, fecha e importe de cada 
una de ellas, de las obras hospital materno infantil de 
Almería y previsiones para este año.

PREGUNTAS

¿Cuántas certificaciones, fecha e importe, se han 
presentado, desde el inicio de las obras; a qué conceptos 
corresponden y cuántas de ellas se han abonado por 
la ejecución de las obras del hospital materno infantil 
de Almería?

¿Qué previsión existe para este año?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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9-12/PE-000057, Pregunta relativa a grado actual 
de ejecución del proyecto de las obras del hospi-
tal materno infantil de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a grado actual de ejecución del proyecto de las obras 
del hospital materno infantil de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado actual de ejecución del proyecto 
de las obras del hospital materno infantil de Almería? 
¿Cuáles son las previsiones de ejecución y de inversión 
para este año?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000058, Pregunta relativa a asignación 
económica para cada anualidad de la ejecución 
de las obras del hospital materno infantil de Al-
mería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a asignación 
económica para cada anualidad de la ejecución de las 
obras del hospital materno infantil de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la asignación económica prevista para 
cada una de las anualidades de ejecución del hospital 
materno infantil de Almería?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000059, Pregunta relativa a irregularida-
des urbanísticas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a irregularidades 
urbanísticas.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los distintos informes realizados, a peti-
ción de los juzgados, sobre irregularidades urbanísticas?

¿En qué fechas y en qué municipios?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/PE-000060, Pregunta relativa a Plan Concer-
tado de Vivienda y Suelo 2008-2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han acogido a los diferentes 
programas del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 
2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/PE-000061, Pregunta relativa a montes pú-
blicos en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a montes 
públicos en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos montes públicos hay en la actualidad en la 
provincia de Almería? ¿Cuántos de ellos catalogados? 
Indicándolo uno por uno.

¿Qué montes públicos se encuentran en este 
momento en proceso de deslinde, amojonamiento y 
catalogación? Indicándolo uno por uno.

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.

9-12/PE-000062, Pregunta relativa a montes pú-
blicos en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a montes 
públicos en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos montes públicos hay en la actualidad en 
la provincia de Cádiz? ¿Cuántos de ellos catalogados? 
Indicándolo uno por uno.

¿Qué montes públicos se encuentran en este 
momento en proceso de deslinde, amojonamiento y 
catalogación? Indicándolo uno por uno.

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.

9-12/PE-000063, Pregunta relativa a montes pú-
blicos en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a montes 
públicos en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos montes públicos hay en la actualidad en la 
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provincia de Córdoba? ¿Cuántos de ellos catalogados? 
Indicándolo uno por uno.

¿Qué montes públicos se encuentran en este 
momento en proceso de deslinde, amojonamiento y 
catalogación? Indicándolo uno por uno.

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.

9-12/PE-000064, Pregunta relativa a montes pú-
blicos en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a montes 
públicos en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos montes públicos hay en la actualidad en la 
provincia de Granada? ¿Cuántos de ellos catalogados? 
Indicándolo uno por uno.

¿Qué montes públicos se encuentran en este 
momento en proceso de deslinde, amojonamiento y 
catalogación? Indicándolo uno por uno.

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.

9-12/PE-000065, Pregunta relativa a montes pú-
blicos en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a montes 
públicos en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos montes públicos hay en la actualidad en 
la provincia de Huelva? ¿Cuántos de ellos catalogados? 
Indicándolo uno por uno.

¿Qué montes públicos se encuentran en este 
momento en proceso de deslinde, amojonamiento y 
catalogación? Indicándolo uno por uno.

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.

9-12/PE-000066, Pregunta relativa a montes pú-
blicos en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a montes 
públicos en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos montes públicos hay en la actualidad en 
la provincia de Jaén? ¿Cuántos de ellos catalogados? 
Indicándolo uno por uno.

¿Qué montes públicos se encuentran en este 
momento en proceso de deslinde, amojonamiento y 
catalogación? Indicándolo uno por uno.

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.
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9-12/PE-000067, Pregunta relativa a montes pú-
blicos en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a montes 
públicos en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos montes públicos hay en la actualidad en la 
provincia de Málaga? ¿Cuántos de ellos catalogados? 
Indicándolo uno por uno.

¿Qué montes públicos se encuentran en este 
momento en proceso de deslinde, amojonamiento y 
catalogación? Indicándolo uno por uno.

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.

9-12/PE-000068, Pregunta relativa a montes pú-
blicos en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a montes 
públicos en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos montes públicos hay en la actualidad en 

la provincia de Sevilla? ¿Cuántos de ellos catalogados? 
Indicándolo uno por uno.

¿Qué montes públicos se encuentran en este 
momento en proceso de deslinde, amojonamiento y 
catalogación? Indicándolo uno por uno.

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.

9-12/PE-000069, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de la Presidencia e 
Igualdad en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de la Presidencia e 
Igualdad en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a 
cabo la Consejería de Presidencia e Igualdad, con 
cargo a los vigentes Presupuestos 2012, relativos a 
inversión pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000070, Pregunta relativa a previsión de in-
versiones de la Consejería de Administración Local y 
Relaciones Institucionales en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Administración Local 
y Relaciones Institucionales en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a 
cabo la Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales, con cargo a los vigentes Presupuestos 
2012, relativos a inversión pública en la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000071, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Justicia e Interior 
en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Justicia e Interior 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a 
cabo la Consejería de Justicia e Interior, con cargo a 
los vigentes Presupuestos 2012, relativos a inversión 
pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000072, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Educación en la 
provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Educación en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a cabo 
la Consejería de Educación, con cargo a los vigentes 
Presupuestos 2012, relativos a inversión pública en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000073, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo en la provincia de Málaga.
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PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a 
cabo la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo, con cargo a los vigentes Presupuestos 2012, 
relativos a inversión pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000074, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Hacienda y Ad-
ministración Pública en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Hacienda y Admi-
nistración Pública en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a cabo 
la Consejería de Hacienda y Administración Pública, 
con cargo a los vigentes Presupuestos 2012, relativos 
a inversión pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000075, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Fomento y Vi-
vienda en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a 
cabo la Consejería de Fomento y Vivienda, con cargo 
a los vigentes Presupuestos 2012, relativos a inversión 
pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000076, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Agricultura, Pes-
ca y Medio Ambiente en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca 
y Medio Ambiente en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a cabo 
la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
con cargo a los vigentes Presupuestos 2012, relativos 
a inversión pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.



BOPA 16	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 4 de junio de 2012

Pág. 28	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

9-12/PE-000077, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Salud y Bienes-
tar Social en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar 
Social en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a 
cabo la Consejería de Salud y Bienestar Social, con 
cargo a los vigentes Presupuestos 2012, relativos a 
inversión pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000078, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Turismo y Co-
mercio en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a 
cabo la Consejería de Turismo y Comercio, con cargo 
a los vigentes Presupuestos 2012, relativos a inversión 
pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000079, Pregunta relativa a previsión de 
inversiones de la Consejería de Cultura y Depor-
te en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de mayo de 2012
Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a previsión 
de inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos concretos tiene previsto llevar a 
cabo la Consejería de Cultura y Deporte, con cargo a 
los vigentes Presupuestos 2012, relativos a inversión 
pública en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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RÉGIMEN INTERIOR

Personal y organización administrativa

Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el nombramiento 
de don Miguel García Sánchez como personal 
eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

Primero. El 27 de abril de 2012 ha tenido entrada 
en el Registro General del Parlamento de Andalucía un 
escrito firmado por el Ilma. Sra. Dña. Remedios Martel 
Gómez, Secretaria Tercera de la Mesa del Parlamento 
de Andalucía, en el que se propone el nombramiento 
de don Miguel García Sánchez como personal eventual.

Segundo. Establece el artículo 2.1 del Estatuto del 
Personal del Parlamento de Andalucía que la asistencia 
directa y de confianza a los miembros de la Mesa y a los 
cargos que en la misma se determinen corresponderá al 
personal eventual. Añade el punto 2 del mismo artículo 
que el personal eventual será nombrado y separado 
por el Presidente del Parlamento a propuesta del titular 
del órgano al que se encuentra adscrito.

En su virtud,

RESUELVO

Nombrar a don Miguel García Sánchez como per-
sonal eventual del Parlamento de Andalucía para la 
realización de funciones de conductor de la Secretaría 
Tercera de la Mesa de la Cámara, con efectos económi-
cos y administrativos desde el día 27 de abril de 2012.

Sevilla, 27 de abril de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.

Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el nombramiento 
de don José Antonio Urresti López como perso-
nal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

En virtud de lo dispuesto en el artículo 2.2 del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a don José Antonio Urresti López como 
personal eventual para ocupar el puesto de Jefe de la 
Oficina de Comunicación del Gabinete de la Presidencia 
del Parlamento de Andalucía, con efectos económicos 
y administrativos desde el día 1 de mayo de 2012.

Sevilla, 30 de abril de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.

Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el nombramiento 
de don Javier González Povedano como perso-
nal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

Primero. El 2 de mayo de 2012 ha tenido entrada 
en el Registro General del Parlamento de Andalucía 
un escrito firmado por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza 
Oña Sevilla, Vicepresidenta Segunda de la Mesa del 
Parlamento de Andalucía, en el que se propone el 
nombramiento de don Javier González Povedano como 
personal eventual adscrito a dicha Vicepresidencia.

Segundo. Establece el artículo 2.1 del Estatuto del 
Personal del Parlamento de Andalucía que la asistencia 
directa y de confianza a los miembros de la Mesa y a los 
cargos que en la misma se determinen corresponderá al 
personal eventual. Añade el punto 2 del mismo artículo 
que el personal eventual será nombrado y separado 
por la Presidenta del Parlamento a propuesta del titular 
del órgano al que se encuentra adscrito.

En su virtud,

RESUELVO

Nombrar a don Javier González Povedano como 
personal eventual del Parlamento de Andalucía para 
la realización de funciones de conductor al servicio de 
la Vicepresidencia Segunda de la Mesa de la Cámara, 
con efectos económicos y administrativos desde el día 
2 de mayo de 2012.

Sevilla, 2 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.
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Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el nombramiento 
de don Raúl Ruiz Álvarez como personal even-
tual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

Primero. El 2 de mayo de 2012 ha tenido entrada 
en el Registro General del Parlamento de Andalucía 
un escrito firmado por el Ilma. Sra. Dña. Teresa Jimé-
nez Vílchez Vicepresidenta Tercera de la Mesa del 
Parlamento de Andalucía, en el que se propone el 
nombramiento de don Raúl Ruiz Álvarez como personal 
eventual adscrito a dicha Vicepresidencia.

Segundo. Establece el artículo 2.1 del Estatuto del 
Personal del Parlamento de Andalucía que la asistencia 
directa y de confianza a los miembros de la Mesa y a los 
cargos que en la misma se determinen corresponderá al 
personal eventual. Añade el punto 2 del mismo artículo 
que el personal eventual será nombrado y separado 
por el Presidente del Parlamento a propuesta del titular 
del órgano al que se encuentra adscrito.

En su virtud,

RESUELVO

Nombrar a don Raúl Ruiz Álvarez como personal 
eventual del Parlamento de Andalucía para la realización 
de funciones de asistencia directa a la Vicepresidencia 
Tercera de la Mesa de la Cámara, con efectos económi-
cos y administrativos desde el día 2 de mayo de 2012.

Sevilla, 2 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.

Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el nombramiento 
de doña Beatriz Alonso González como personal 
eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

Primero. El 3 de mayo de 2012 ha tenido entrada 
en el Registro General del Parlamento de Andalucía 
un escrito firmado por el Ilma. Sra. Dña. Teresa Jimé-
nez Vílchez Vicepresidenta Tercera de la Mesa del 
Parlamento de Andalucía, en el que se propone el 
nombramiento de doña Beatriz Alonso González como 
personal eventual adscrito a dicha Vicepresidencia.

Segundo. Establece el artículo 2.1 del Estatuto del 
Personal del Parlamento de Andalucía que la asistencia 
directa y de confianza a los miembros de la Mesa y a los 
cargos que en la misma se determinen corresponderá al 
personal eventual. Añade el punto 2 del mismo artículo 
que el personal eventual será nombrado y separado 
por el Presidente del Parlamento a propuesta del titular 
del órgano al que se encuentra adscrito.

En su virtud,

RESUELVO

Nombrar a doña Beatriz Alonso González como 
personal eventual del Parlamento de Andalucía para la 
realización de funciones de conductora al servicio de 
la Vicepresidencia Tercera de la Mesa de la Cámara, 
con efectos económicos y administrativos desde el día 
3 de mayo de 2012.

Sevilla, 3 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.

Resolución del Presidente del Parlamento de 
Andalucía por la que se dispone el nombramien-
to de don Antonio Bellido Feria como personal 
eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

Primero. El 3 de mayo de 2012 ha tenido entrada 
en el Registro General del Parlamento de Andalucía 
un escrito firmado por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés 
González Rivera, Secretario Segundo de la Mesa 
del Parlamento de Andalucía, en el que se propone 
el nombramiento de don Antonio Bellido Feria como 
personal eventual adscrito a dicha Secretaría.

Segundo. Establece el artículo 2.1 del Estatuto del 
Personal del Parlamento de Andalucía que la asistencia 
directa y de confianza a los miembros de la Mesa y a los 
cargos que en la misma se determinen corresponderá al 
personal eventual. Añade el punto 2 del mismo artículo 
que el personal eventual será nombrado y separado 
por la Presidenta del Parlamento a propuesta del titular 
del órgano al que se encuentra adscrito.

En su virtud,

RESUELVO

Nombrar a don Antonio Bellido Feria como per-
sonal eventual del Parlamento de Andalucía para la 
realización de funciones de conductor al servicio de 
la Secretaría Segunda de la Mesa de la Cámara, con 
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efectos económicos y administrativos desde el día 4 
de mayo de 2012.

Sevilla, 3 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.

Resolución del Presidente del Parlamento de 
Andalucía por la que se dispone el nombramien-
to de don Víctor Recuerda Hita como personal 
eventual al servicio de la Presidencia del Parla-
mento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

En virtud de lo dispuesto en el art. 2.2 del Estatuto 
de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a don Víctor Recuerda Hita como personal 
eventual del Parlamento de Andalucía para ocupar el 
puesto de Asesor Técnico de la Oficina de Comunicación 
del Gabinete de Presidencia, con efectos económicos 
y administrativos del día 7 de mayo de 2012.

Sevilla 7 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro

Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el nombramiento 
de don José María González Gallardo como per-
sonal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

Primero. El 9 de mayo de 2012 ha tenido entrada 
en el Registro General del Parlamento de Andalucía un 
escrito firmado por la Ilma. Sra. Dña. Remedios Martel 
Gómez, Secretaria Tercera de la Mesa del Parlamento 
de Andalucía, en el que se propone el nombramiento 
de don José María González Gallardo como personal 
eventual adscrito a dicha Secretaría.

Segundo. Establece el artículo 2.1 del Estatuto del 
Personal del Parlamento de Andalucía que la asistencia 
directa y de confianza a los miembros de la Mesa y a los 
cargos que en la misma se determinen corresponderá al 
personal eventual. Añade el punto 2 del mismo artículo 
que el personal eventual será nombrado y separado 
por la Presidenta del Parlamento a propuesta del titular 
del órgano al que se encuentra adscrito.

En su virtud,

RESUELVO

Nombrar a don José María González Gallardo 
como personal eventual del Parlamento de Andalucía 
para la realización de funciones de asistencia directa 
a la Secretaría Tercera de la Mesa de la Cámara, con 
efectos económicos y administrativos desde el día 9 
de mayo de 2012.

Sevilla, 9 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.

Resolución del Presidente del Parlamento de Anda-
lucía por la que se dispone el cese de doña María 
Encarnación Fernández Fernández en su condi-
ción de personal eventual del Parlamento de An-
dalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

De conformidad con lo dispuesto en el art. 2.2. del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, por 
el que se regula el nombramiento y separación del 
personal eventual, se dispone el cese de doña María 
Encarnación Fernández Fernández, en su condición de 
personal eventual, como Asesora Técnica de la Oficina 
de Comunicación del Gabinete de la Presidencia, con 
efectos económicos y administrativos del día 9 de 
mayo de 2012.

Sevilla, 17 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro

Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el cese de don Víc-
tor Recuerda Hita en su condición de personal 
eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 2.2 
del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, 
por el que se regula el nombramiento y separación del 
personal eventual, se dispone el cese de don Víctor 
Recuerda Hita, en su condición de personal eventual, 
como Asesor Técnico de la Oficina de Comunicación 
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del Gabinete de la Presidencia, con efectos económicos 
y administrativos del día 9 de mayo de 2012.

Sevilla, 17 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro

Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el cese de don José 
Antonio Urresti López en su condición de perso-
nal eventual del  parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 2.2 
del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, 
por el que se regula el nombramiento y separación del 
personal eventual, se dispone el cese de don José 
Antonio Urresti López, en su condición de personal 
eventual, como Jefe de la Oficina de Comunicación del 
Gabinete de la Presidencia, con efectos económicos y 
administrativos del día 9 de mayo de 2012.

Sevilla, 17 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro

Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el nombramiento 
de don José Antonio Urresti López como perso-
nal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

En virtud de lo dispuesto en el artículo. 2.2. del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a don José Antonio Urresti López como 
personal eventual para ocupar el puesto de Respon-
sable de Relaciones con los Medios de Comunicación 
del Gabinete de la Presidencia del Parlamento de 
Andalucía, con efectos económicos y administrativos 
desde el día 10 de mayo de 2012.

Sevilla, 17 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.

Resolución del Presidente del Parlamento de 
Andalucía por la que se dispone el nombramien-
to de don Víctor Recuerda Hita como personal 
eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

En virtud de lo dispuesto en el artículo 2.2 del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a don Víctor Recuerda Hita como personal 
eventual para ocupar el puesto de Responsable de 
Redes Sociales del Gabinete de la Presidencia del 
Parlamento de Andalucía, con efectos económicos 
y administrativos desde el día 10 de mayo de 2012.

Sevilla, 17 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.

Resolución del Presidente del Parlamento de 
Andalucía por la que se dispone el nombramien-
to de doña Encarnación Fernández Fernández 
como personal eventual del Parlamento de An-
dalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

En virtud de lo dispuesto en el artículo 2.2 del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a doña Encarnación Fernández Fernández 
como personal eventual para ocupar el puesto de Se-
cretaria del Gabinete de la Presidencia del Parlamento 
de Andalucía, con efectos económicos y administrativos 
desde el día 10 de mayo de 2012.

Sevilla, 17 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.
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Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el nombramiento 
de doña María Josefa Álvarez Álvarez como per-
sonal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

En virtud de lo dispuesto en el artículo. 2.2. del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a doña María Josefa Álvarez Álvarez como 
personal eventual para ocupar el puesto de Asesora Téc-
nica de Documentación del Gabinete de la Presidencia 
del Parlamento de Andalucía, con efectos económicos 
y administrativos desde el día 16 de mayo de 2012.

Sevilla, 17 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro

Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el nombramiento 
de doña Atenea Melgarejo Vargas como personal 
eventual del parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de mayo de 2012

En virtud de lo dispuesto en el artículo. 2.2. del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a doña Atenea Melgarejo Vargas como 
personal eventual para ocupar el puesto de Asesora 
Técnica de Relaciones Institucionales del Gabinete 
de la Presidencia del Parlamento de Andalucía, con 
efectos económicos y administrativos desde el día 10 
de mayo de 2012.

Sevilla, 17 de mayo de 2012 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.

.

Contratos administrativos

Resolución de 21 de mayo de 2012, de la Secre-
taría General, por la que se anuncia la licitación, 
por el procedimiento abierto, de acuerdo marco 
para la ejecución de trabajos de pintura, albañile-
ría y restauración de puertas y ventanas (barniza-
do) (3 lotes) de despachos y fachadas en la sede 
del Parlamento de Andalucía y de la Cámara de 
Cuentas de Andalucía

Orden de publicación de 4 de junio de 2012

1. Entidad adjudicadora. Datos generales y datos 
para la obtención de la información.

a) Organismo: Parlamento de Andalucía.
b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio 

de Asuntos Generales y Gestión del Personal.
c) Obtención de documentos e información:

1) Dependencia: Servicio de Asuntos Generales y 
Gestión de Personal y Oficina de Mantenimiento.
2) Domicilio: C/ San Juan de Ribera, s/n.
3) Localidad y código postal: Sevilla, 41009.
4) Teléfono: 954 592 100.
5) Telefax: 954 592 248.
6) Correo electrónico:
contratacion@parlamentodeandalucia.es
7) Dirección de Internet del perfil del contratante: 
www.contrataciondelestado.es
8) Fecha límite de obtención de documentación 
e información: A las 13:00 horas del día 26 de 
junio de 2012.

d) Número de expediente: 4/2012.

2. Objeto del contrato.
a) Tipo: Servicios.
Descripción: Acuerdo marco para la ejecución 

de trabajos de pintura, albañilería y restauración de 
puertas y ventanas (barnizado) (3 lotes) de despachos 
y fachadas en la sede del Parlamento de Andalucía y 
de la Cámara de Cuentas de Andalucía.

b) División por lotes y número: Sí, 3 lotes:
Lote núm. 1: Servicios de mantenimiento relativos 
a trabajos de pintura del edificio.
Lote núm. 2: Servicios de mantenimiento relativos 
a trabajos de albañilería del edificio.
Lote núm. 3: Servicios de restauración de puertas 
y ventanas del edificio.

c) Lugar de ejecución.
1) Domicilio: C/ San Juan de Ribera, s/n.
2) Localidad y código postal: Sevilla, 41009.

d) Plazo de ejecución: Dos años.
e) Admisión de prórroga: Como máximo dos años.
f) Establecimiento de un acuerdo marco (en su 

caso): Sí.
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g) Sistema dinámico de adquisición (en su caso): No.
CPV (Referencia de Nomenclatura): 45442100: 

Trabajos de pintura. 45262520: Trabajos de albañilería. 
45422100: Trabajos en madera.

3. Tramitación y procedimiento
a) Tramitación: Ordinaria.
b) Procedimiento: Abierto.
c) Criterios de adjudicación, en su caso: Los de-

terminados en el Pliego de Cláusulas Administrativas 
Particulares.

4. Presupuesto base de licitación del expediente:
a) Importe neto: 203.389,83 euros, excluido IVA. 

Importe total: 240.000,00 euros, incluido IVA.
b) Presupuesto de cada lote:

Lote núm. 1:  67.796,61 €, excluido el IVA.   
80.000,00, incluido IVA.
Lote núm. 2:  33.898,31 €, excluido el IVA.   
40.000,00, incluido IVA.
Lote núm. 3:101.694,91 €, excluido el IVA. 
120.000,00, incluido IVA.

5. Garantías exigidas. Provisional: No. Definitiva: 5%
Lote núm. 1:	 3.389,83 €.
Lote núm. 2:	 1.694,92 €.
Lote núm. 3:	 5.084,75 €.

6. Requisitos específicos del contratista:
a) Clasificación, en su caso (grupos, subgrupos y 

categoría): No
b) Solvencia económica y financiera y solvencia 

técnica y profesional: La determinada en el pliego de 
cláusulas administrativas particulares

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de 
participación.

a) Fecha límite de presentación: A las 14:00 horas 
del día 27 de junio de 2012.

b) Modalidad de presentación: La indicada en el 
Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

c) Lugar de presentación
1) Dependencia: Registro General del Parlamento 
de Andalucía.
2) Domicilio: C/ San Juan de Ribera, s/n.
3) Localidad y código postal: Sevilla, 41009.
4) Dirección electrónica: No.

d) Número previsto de empresas a las que se 
pretende invitar a presentar ofertas (procedimiento 
restringido): No.

e) Admisión de variantes, si procede: No.
f) Plazo durante el cual el licitador o licitadora está 

obligado a mantener su oferta: Tres meses.

8. Apertura de ofertas.
a) Dirección: C/ San Juan de Ribera, s/n.
b) Localidad: Sevilla.
c) Fecha y hora: A las 12:00 horas del día 11 de 

julio de 2012.

9. Gastos de publicidad: Por cuenta del adjudicatario.

10. Fecha de envío del anuncio al Diario Oficial de 
la Unión Europea: 17 de mayo de 2012.

11. Otras informaciones: No.

Sevilla, 21 de mayo de 2012, 
EL Letrado Mayor en funciones- 

Secretario General del Parlamento de Andalucía, 
Vicente Perea Florencio.
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